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02ª ATA DE REALIZAÇÃO DA CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 02/2022 

 

Aos dezoito dias do mês de março do ano de 2022, às 14:00 horas, na Sala da Comissão Permanente de 

Licitação da Autarquia Municipal de Obras e Serviços de Maricá, reuniu-se, sob a coordenação da 

Presidente da Licitação Renata Alves da Silva, estando presentes os membros, Adriano Mello de Andrade, 

Ana Paula Correa Prado, Geane Medeiros de Oliveira P. da Silva, Isabela Costa Bastos, Otto William Kall e 

Priscila Ribeiro Jobim de Souza Rangel, para proceder à realização da Concorrência Pública nº 02/2022 

autorizado no presente processo, pela lavra do Ordenador de Despesa, conforme folhas _____. 

Compareceram ao certame as empresas, AJA CONSTRUÇÕES EIRELI, representada pela Sr. Antônio José 

Guimarães Juliano, GREEN ENERGY IND. COM. IMPORT. E SERVIÇOS DE ENGENHARIA LTDA, representada 

pelo Srª. Alessandra Lugon de Resende, HSR ENGENHARIA E CONSTRUÇÕES LTDA ME, representada pelo Sr. 

Haroldo Antônio da Silva, MONOBLOCO CONSTRUÇÃO EIRELI - EPP, representada pelo Sr.  Robson Moura 

de Andrade, OCTAGONAL COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI, representada pelo Sr. Sidney Garcia da Silva, 

PERFIL X CONSTRUTORA S.A. representada pelo Srª. Andra Luisa do Nascimento Nunes, PIRES MATOS 

CONSTRUÇÕES EIRELI, representada pelo Sr. Claudio da Silva Matos, TOP IMPERIAL CONSTRUÇÕES E 

SERVIÇOS EIRELI, representada pela Srª. Thamara Gusmão de Carvalho Pinheiro, VETORIAL SERVIÇOS 

TECNICOS LTDA, representada pelo Sr. Uilcliam José Gonçalves Meschke de Souza e VITÓRIA 

CONSTRUTORA E COMÉRCIO LTDA, representada pelo Sr. Michel de Sá Paixão, todas devidamente 

credenciadas, conforme documentos apensados aos autos. Dando início à sessão, foi informado aos 

presentes o resultado de habilitação das empresas, após análise documental, conforme tabela abaixo: 

EMPRESAS RESULTADO MOTIVO 

AJA CONSTRUÇÕES EIRELI HABILITADA ATENDEU A TODOS OS 

REQUISITOS DO EDITAL. 

GREEN ENERGY IND. COM. IMPORT. E SERVIÇOS 

DE ENGENHARIA LTDA 

HABILITADA ATENDEU A TODOS OS 

REQUISITOS DO EDITAL. 

HSR ENGENHARIA E CONSTRUÇÕES LTDA ME INABILITADA  NÃO APRESENTOU O CÁLCULO 

RELATIVO AO INDICE DE 

SOLVÊNCIA GERAL.  

MONOBLOCO CONSTRUÇÃO EIRELI - EPP HABILITADA ATENDEU A TODOS OS 

REQUISITOS DO EDITAL. 
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OCTAGONAL COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI INABILITADA NÃO APRESENTOU ÍNDICES 

CONTÁBEIS. 

PERFIL X CONSTRUTORA S.A. HABILITADA ATENDEU A TODOS OS 

REQUISITOS DO EDITAL. 

PIRES MATOS CONSTRUÇÕES EIRELI HABILITADA ATENDEU A TODOS OS 

REQUISITOS DO EDITAL. 

TOP IMPERIAL IMPERIAL CONSTRUÇÕES E 

SERVIÇOS EIRELI 

HABILITADA ATENDEU A TODOS OS 

REQUISITOS DO EDITAL. 

VETORIAL SERVIÇOS TECNICOS LTDA INABILITADA NÃO ATENDEU AOS REQUISITOS 

DE QUALIFICAÇÃO TÉCNICA, 

CONFORME RELATÓRIO EM 

ANEXO. 

VITÓRIA CONSTRUTORA E COMÉRCIO LTDA HABILITADA ATENDEU A TODOS OS 

REQUISITOS DO EDITAL. 

Cabe ressaltar que foi realizada diligência quanto ao número da Inscrição Municipal da empresa VITÓRIA 

CONSTRUTORA E COMÉRCIO LTDA, uma vez que não constava na Certidão de regularidade com a Fazenda 

Municipal. Dessa forma, foi verificado junto ao sítio eletrônico da Prefeitura de Japeri, que a Inscrição 

Municipal nº 07701497, corresponde a referida empresa. Quanto a Falência e Concordata da empresa HSR 

ENG. E CONSTRUÇÕES LTDA ME, apresenta a informação “CONSTA”, no entanto não se trata de matéria de 

falência, não sendo motivo para sua inabilitação.  Diante do exposto, fica aberto o prazo recursal. Na 

oportunidade, informa-se que será veiculado no Jornal Oficial de Maricá, o resultado de habilitação das 

empresas participantes. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão e, para constar, a presente ata 

que, após lida e acatada, vai assinada pela presidente da licitação, seus membros e licitantes presentes.  

Renata Alves da Silva 

Presidente da CPL 

                                                                                                                             Maricá, 14 de março de 2022 

 MEMBROS  
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